



SAJTÓKÖZLEMÉNY

Folytatódnak a tárgyalások az RFV Distriterm SRL. és Zilah Önkormányzata között, közeledik a szerződéskötés dátuma.

Az RFV Distriterm SRL. helyi önkormányzattal folytatott tárgyalások előre meneteléről tájékoztatja a közvéleményt.

Az RFV Distriterm SRL. és Zilah Önkormányzata szerződéskötés előkészítési tárgyalásokat folytat a távfűtési szolgáltatás átvételéről. A város önkormányzata által távfűtési hálózat felújítására, üzemeltetésére és távfűtési szolgáltatás nyújtására kiírt tender elnyerését követően, a két fél a szerződéskötést készíti elő.

A szerződéses feltételeket pontosító, folyamatban lévő tárgyalások során, az egymást partnerként kezelő két fél között nem merültek fel olyan pontok, amiket kölcsönös megértéssel ne tudnának tisztázni. Mindkét félben megvan a kompromisszumkészség és közös cél a lakosság minél jobb kiszolgálása.

„Az RFV Distriterm SRL. felkészült a tenderben megpályázott feladatok ellátására. A bennünket választó Zilah Önkormányzattal partneri viszonyra törekszünk és jelenleg azokat a szerződéskötési feltételeket tisztázzuk, amelyek mellett fennakadás nélkül tudjuk a városnak a legmagasabb színvonalú szolgáltatást nyújtani.” – nyilatkozta Szmola Roland, a S.C. RFV Distriterm SRL. projektmenedzsere.

A törvényben előírt, kötelező várakozási idő lejártá után kerül sor az RFV Distriterm SRL és Zilah Önkormányzata közötti szerződés aláírására.

További információk:

Gergely Előd Gellért

Weber Shandwick

Email: elod.gergely@webershandwick.hu

Tel: (+36)-1-887.83.57

Regionális Fejlesztési Vállalat Nyrt.

Az RFV Nyrt. az egyetlen Budapesti Értéktőzsdén jegyzett ESCO-társaság („Energy Saving Company”), amely alapvetően önkormányzatok, intézmények számára valósít meg egyedileg tervezett és komplex energiahatékonyság-javító fejlesztéseket a hő-, villamos energia és közvilágítási szolgáltatások területén. Az RFV Nyrt. a fenntarthatóság szempontjait minden esetben szem előtt tartva, lehetőség szerint megújuló energiaforrásokra alapozza szakmai terveit, biztosítja a finanszírozást, lebonyolítja a rekonstrukciót, majd hosszú távon karbantartja és üzemelteti a kialakított rendszereket. Mindezek révén, az energiahatékonyság tényleges javításával partnerei számára költséget takarít meg.